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ПРОГРАММНОЕ СОДЕРЖАНИЕ:
Цель: Развивать элементарные математические представления, закреплять пройденный материал посредством игры — путешествия.
Обучающие задачи:
- повторить прямой счёт в пределах первого десятка;
- Продолжить учить детей анализу и синтезу, конструктивному мышлению: строить из простейших геометрических фигур новые, более сложные по образцу и по памяти.
- Закреплять умение различать понятия: больше – меньше, длиннее – короче;
-Закрепить название месяцев, дней недели, времён года и их последовательность.
- Закреплять навыки сложения и вычитания чисел в пределах 6.
- Продолжать учить решать простейшие арифметические задачи, используя необходимые вычисления.
- Закреплять знания детей о частях суток и их последовательности.
- Закрепить навык полных ответов на вопросы.
Развивающие задачи:
- Создать условия для развития логического мышления, сообразительности, внимания.
- Развивать смекалку, зрительную память.
- Способствовать формированию мыслительных операций, развитию речи, умению аргументировать свои высказывания.
- Развивать пространственное воображение.
Воспитательные задачи:
- Воспитывать самостоятельность, умение понимать учебную задачу и выполнять её самостоятельно.
-Воспитывать инициативу, настойчивость в достижении цели, самостоятельность, уважение друг к другу, желание помогать товарищам.
- Поощрять стремление высказывать свои мысли, доказывать свои суждения при помощи точной и ясной речи.
- Воспитывать интерес к математическим занятиям.

Предварительная работа с детьми:
Отгадывание загадок, решение логических задач, индивидуальные занятия, чтение художественной литературы.

Предварительная работа воспитателя:
- Подготовить демонстрационный и раздаточный материал.
- Подготовка презентации.

Методические приёмы:
- Игровой (использование сюрпризных моментов).
- Наглядный (использование иллюстраций, презентации).
-Словесный (напоминание, указание, вопросы, индивидуальные ответы детей).
- Поощрение, анализ занятия.
-Моделирования игровой ситуации с целью постановки проблемы и создания мотивации,

Оборудование:
Мультимедийная аппаратура.
Раздаточный материал:
Листы с заданием «Право-Лево», карандаши, ленточки разной длины.

Структура занятия:
Игра-приветствие «Поздороваемся».
Разминка.
Сосчитать и назвать цифру.
Измерение длины ленточек.
«Право-лево».
Физкультминутка.
Решение задач.
«Скажи наоборот».
Итог занятия.
Ход занятия
1. Организационный момент
Игра -  приветствие «Поздороваемся»
Воспитатель: - Ребята, я очень рада видеть вас. Возьмитесь все за руки.
«Собрались все дети в круг,
Я твой друг и ты мой друг.
Крепко за руки возьмемся и
И друг другу улыбнемся».
Подарите друг другу улыбку. А теперь посмотрите на наших гостей, подарите улыбку им. Отлично!
Воспитатель: Ребята, посмотрите, что лежит у нас на столе?
Дети: Конверты (Письма).
Воспитатель: Правильно. А кто их приносит?
Дети: Почтальон!
Воспитатель: Верно, почтальон.
Воспитатель: Как узнать сколько их? 
Дети:Нужно пересчитать конверты.
Дети:…
Воспитатель: Эти конверты прислали нам жители Страны Сказок. Они необычные, с загадками, математическими заданиями. Если мы правильно отгадаем, то мы встретимся с каждым из жителей Страны. Согласны?
Но прежде, я хочу вас проверить. Буду задавать вам вопросы, а вы должны на них быстро ответить. Готовы? (Разминка с мячом)
· Какое сейчас время года?
· Перечисли все осенние месяца.
· Перечисли все времена года.
· Сейчас утро или вечер?
· Какие части суток вы ещё знаете?
· Сегодня четверг, а завтра?
· Назови дни недели, начиная с понедельника
· Какой твой любимый день недели? Который он по счету?
· Кто стоит справа от тебя?
· Кто стоит слева?
Воспитатель: Возьмите конверт с письмом. (Открывает конверт и загадывает загадку)
Загадка:
Маленькая девочка весело бежит
По тропинке  к  домику, что в лесу стоит
Нужно этой девочке к бабушке скорей
Отнести корзинку, посланную  с ней (Кто это?).
Дети: Красная Шапочка!
Воспитатель: Верно. Вот и сама Красная шапочка.
Слайд №
[bookmark: _GoBack]Воспитатель: Она идет к бабушке. Что она несет ей? (Ответы детей)
Воспитатель: Молодцы, Красная шапочка приготовила нам задание. Выполним его?
Воспитатель: Нужно сосчитать предметы и назвать (Показать)цифру.
Воспитатель: Давайте сосчитаем. 
Дети по очереди выходят к доске и считают.
Воспитатель: Хорошо! Вы правильно выполнили задания. Нам пора отправляться к  следующему герою, а Красной Шапочке надо идти в гости к бабушке.
Воспитатель:  Принесите следующий конверт.
 (Открывает конверт и загадывает загадку).
Загадка:
Слайд№ 
Деревянным острым носом
Всюду лезет он без спроса!
Даже дырку на картине
Носом сделал…Буратино
Воспитатель: Буратино  подарил Мальвине ленточки для волос, но пока он их нёс, они все перепутались. Поможем Буратино их сложить обратно?
Дети: Да!
Воспитатель: Нам нужно сложить ленточки от самой длинной до самой короткой. Как мы можем узнать их длин?
Деи: Нужно их измерить (сравнить по длине) между собой.
Воспитатель: Какая ленточка самая длинная?
- Какая чуть короче?
- Какая самая короткая?
- Какая чуть длиннее?
- Сколько всего ленточек?
Воспитатель: Молодцы, вы отлично справились заданием. Теперь каждое ленточка заняла своё место! 
Воспитатель: Нас ждёт следующий конверт.
Загадка:
Он не знает ничего.
Вы все знаете его.
Мне ответьте без утайки.
Как зовут его?.. (Незнайка).
Слайд №
Воспитатель: Синеглазка дала задание Незнайке, нужно  найти: где право, а где лево, но он не может справиться. Давайте поможем? 
 Игра «Право-Лево»
Воспитатель: Теперь проверим, как вы выполнили задание.
Слайд №
- Незнайка благодарит вас.
Воспитатель: Попрощаемся с Незнайкой и возьмём следующий конверт.
Загадка:
Возле леса на опушке,
Трое их живет в избушке.
Там три стула и три кружки,
Три кровати, три подушки.
Угадайте без подсказки:
Кто герои этой сказки?
(Ответы детей).
- Правильно, это "Три медведя" (слайд №).
Воспитатель: Медведи очень любят заниматься гимнастикой. Они вам предлагают немного отдохнуть и размяться.
Физминутка:
«Мишки по лесу гуляли - (вперевалочку)
Мишки ягоды искали (наклоны)
Вот так, вот так
Сладку ягодку малинку (собирают ягоды и
Положили всю в корзинку (складывают в «корзинку»)
Вот так, вот так
Как малинкой угостились,
Все на травке развалились (присесть)
Вот так, вот так (гладят себя по животу)
А потом, мишки плясали (выставляют ножку на пятку
Лапы к верху поднимали поднимают руки вверх)
Вот так, вот так
Воспитатель: Молодцы, ребята! Возьмите следующий конверт.
Слайд №
Загадка
Их приглашают с другом Геной
На день рожденья непременно.
И любит каждую букашку
Забавный добрый…(Чебурашка).
- Ребята, Крокодил Гена дал Чебурашке задание: - Одному ему не справиться с таким заданием. Ему нужно решить задачки. Давайте поможем Чебурашке.

 1.Белка с рынка возвращалась 
 И с Лисою повстречалась.
 – Что ты, Белочка, несешь? – 
 Задала Лиса вопрос.
 – Я несу своим детишкам 
 Два ореха и три шишки. 
 Ты, Лиса, мне подскажи:
 Сколько будет два плюс три?(5)
2. На поляне у дубка
 Еж увидел два грибка.
 А подальше, у осин
 Он нашел еще один.
 Кто ответить нам готов,
 Сколько еж нашел грибов?(3)
3. Пять ребят в футбол играли,
Одного домой позвали.
Он в окно глядит, считает,
Сколько их теперь играет? (4)
Воспитатель:  Отлично! Вы всё верно решили! Берём следующий конверт!
Загадка:
Толстяк живет на крыше.
Летает всех он выше,
Если ляжешь  рано спать,
Ты с ним сможешь поиграть
Прилетит к тебе в твой сон
Живой веселый …. (Карлсон)
Слайд №6
Воспитатель:  Карлсон очень любит шалить и веселиться, и предлагает сыграть с ним в игру «Скажи   наоборот». Вы хотите поиграть?
Дети: Да.
Воспитатель:  Я буду кидать вам мячик и называть слово, а вы кидаете мне обратно и называете противоположное слово.
Игра «Скажи   наоборот».
Длинный – короткий;
Большой – маленький;
Высокий – низкий;
Широкий – узкий;
Старый- молодой;
Далеко – близко;
Вверху – внизу;
Слева – справа;
Вперед – назад;
Один – много;
Легкий – тяжелый;
Быстро - медленно.
Воспитатель:  Карлсону очень понравилось как вы играли, но ему пора улетать к Малышу. Взгляните, и у нас как раз не осталось ни одного конверта. Ребята, вы молодцы! Выполнили все задания.
[bookmark: h.gjdgxs]
Вам понравилось сегодняшнее путешествие?
Какое задание вам показалось самым сложным?
Что вы запомнили сегодня?
Что мы делали с вами? Каких сказочных героев мы встретили сегодня?
Сегодня все были очень активны. На этом наше путешествие заканчивается, до новых встреч!




Дидактическая игра «Отгадай фигуру»
Воспитатель загадывает загадку, а дети показывают геометрическую фигуру, о которой говорится в загадке.
1. Три вершины,
Три угла,
Три сторонки
Кто же я? (треугольник)
Ребята, давайте посмотрим вокруг, и найдем в нашей группе предметы, похожие на треугольник.
2. Он давно знакомый мой,
Каждый угол в нем прямой,
Все четыре стороны
Одинаковой длины.
Вам его представить рад.
А зовут его… (квадрат).
Ребята, давайте посмотрим вокруг, и найдем в нашей группе предметы, похожие на квадрат.
3. Нет углов у меня
И похож на блюдце я,
На тарелку и на крышку,
На кольцо, на колесо.
Кто же я такой, друзья?
Назовите вы меня! (Круг)
Ребята, давайте посмотрим вокруг, и найдем в нашей группе предметы, похожие на круг.
4. Эти фигуры по городу мчат,
в садики, школы развозят ребят.
Едут автобус, троллейбус, трамвай.
Ты на дороге, смотри, не зевай!
На эту фигуру похожи дома.
О чем говорю я? Ответьте, друзья!
(прямоугольник)
5. Он похожий на яйцо
Или на мое лицо.
Вот такая есть окружность
Очень странная наружность.
Круг приплюснутым стал.
Получился вдруг… (овал)
Ребята, давайте посмотрим вокруг, и найдем в нашей группе предметы, похожие на овал.

